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ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
«ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΩΡΙΑ ΣΤΗ ΠΡΑΞΗ

ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ»

Μονάδα Αναπτυξιακής Παιδιατρικής της Β’ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών
Διευθύντρια: Καθηγήτρια Χ. Τζουμάκα - Μπακούλα

Επιστημονικά υπεύθυνη: Λωρέττα Θωμαΐδου, Επίκ. Καθηγήτρια Αναπτυξιακής Παιδιατρικής

Στα πλαίσια της προσπάθειας για τη συνεχή επιμόρφωση όλων των ειδικοτήτων που 
ασχολούνται με τον ευαίσθητο τομέα της Ειδικής Αγωγής, η Μονάδα Αναπτυξιακής Παιδιατρικής 

διοργανώνει το 
3ο ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

«ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΩΡΙΑ ΣΤΗ ΠΡΑΞΗ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ»

Tο παρόν σεμινάριο έχει σχεδιαστεί με κύριο στόχο τόσο την επιμόρφωση σε αντίστοιχες ενότητες 
που αφορούν τις ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, την πρακτική εξάσκηση των συμμετεχόντων σε 
δομές ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης αλλά και τον σχεδιασμό προγραμμάτων παρέμβασης και 
υποστήριξης μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρία. 

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και Ειδικό 
εκπαιδευτικό προσωπικό, ψυχολόγους, λογοθεραπευτές καθώς και άλλους ειδικούς που 
εμπλέκονται στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Η έναρξη του θα πραγματοποιηθεί το Νοέμβριο του 2011 και θα γίνεται μόνο Σαββατοκύριακα και 
συγκεκριμένα, το Σάββατο από τις 9.00 έως τις 16.30 και τη Κυριακή από τις 9.00 έως τι15.45.

Το Σεμινάριο διαρκεί 420 ώρες. Περιλαμβάνει 320 ώρες Θεωρητικής και κυρίως Πρακτικής 
Κατάρτισης, 60 ώρες Πρακτικής εξάσκησης σε φορείς ειδικής αγωγής και 40 ώρες Σχεδιασμού 
προγραμμάτων υποστήριξης και παρέμβασης.

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί Πιστοποιητικό Παρακολούθησης.

•  Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά θα γίνουν δεκτά μέχρι τις 24 Οκτωβρίου 2011

    
Πληροφορίες στην ιστοσελίδα http://www.2pediatric.gr
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής απευθυνθείτε στα τηλέφωνα: 
2132009186, 2132009198 (καθημερινά 8 π.μ. – 2 μ.μ.) Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: 
developmentalhealth@yahoo.com & irene.laiou@gmail.com


